makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 6230 1

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

SEAT Altea Freetrack (5p5) 2.0 2006-2009 ||Skoda Octavia (1z5) 1.2 2010-2013
SEAT Altea Freetrack (5p5) 2.0 2009-H.B. ||Skoda Superb (3t4) 14,18 2008-2013
Skoda Octavia (1z3) 13 ;g 18, 2004-2006 ||Skoda Superb (3t4) 14,18 2013-H.B.
Skoda Octavia (1z3) ::g‘ ;g’ 18, 2006-2008 |[|Skoda Superb (3t5) 14,18 2009-2013
Skoda Octavia (1z3) 1.9 2008-2011 ||Skoda Superb (3t5) 14,18 2013-H.B.

. 1.4,1.6,1.8, . 12,14
Skoda Octavia (1z3) 20 2008-2013 [|Skoda Yeti (51) 2009-H.B.
Skoda Octavia (1z3) 12 2010-2013 |[Volkswagen |Caddy III (2kb, 2kj, 2cb, 2cj)|1.4, 1.6 2004-2010
Skoda Octavia (1z5) 14,16 2004-2006 |[Volkswagen [Caddy IV 1.2 2010-H.B.
Skoda Octavia (1z5) ;g 18,19, 2004-2008 ||Volkswagen [Jetta (162) 14 2010-2015
Skoda Octavia (1z5) 14 2006-2008 |[|Volkswagen [Jetta (162) 14,16 2015-H.B.

. 1.4,1.6,1.8,
Skoda Octavia (1z5) 19 2.0 2008-2013

KomnnekT kpenexa

02 j Banka/KpoHLTenH 6 O > |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 3wr

1 / MNP 80x20x6 M10 2wt |7 ’gé/% Lan6a Mposepa DIN 127 M08 (3 wr

2 —)  |Oemncbep x€nTblit 4wt |8 ') *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 3uwr
: Bont DIN 933 — 8.8 06x020 |3 wT . *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt

3 S o >

4 ‘o)) ﬁggﬁa Fposepa DIN 127 13, - |10 (&~ ) |Wwaii6a Mposepa DIN 127 M10 (4 wr

5 (=) |wan6a kysos. DIN 9021 M 06[3 wr |11 ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M 10 1, -




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

f"'\\

P ST VRN

/
=

——

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. CHSITb WITaTHbIN NNACTUKOBLIN MNbIMbHUK. YCTAHOBUTL B OTBEPCTUS MOHXEPOHOB KpoHLTelnHb! ¢ nomotubto MNP80x20x6 M10, bontos M10x30,

LWaw6 v p. Wanb 10.
2. YCTaHoBUTb B OTBEPCTUSI NOAPaMHUKA 3aHME TOYKU 3aLMTbl: AN aBTOMO6UNe ¢ antoMMHUEBBIM NOAPAMHMKOM C noMoLbio Bontoe M6x20,

LWawn6 6, LWawnb 8 n p. LWanb 6; ans aBTomobunei co cTanbHbIM NOAPaMHUKOM C nomMoLbio 6onto M8x20, LWanb 8 u IMp. LWLaiib 8.
3. YcTaHOBUTb Ha paHee 3aKkpenneHHble KpoHLWTenHb! nepeaHne ToUKM 3almnThbl ¢ nomotlsio bontos M10x30, LWai6 n p. LWan6 10.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




